
Завршена Парада победе у Москви; Владимир Путин - Честитам празник велике победе, Срби показали херојско противљење фашизму; Продефиловали и српски војници
субота, 09 мај 2015 23:23

Паради победе, која је одржана данас у Москви поводом 70-огодишњице победе у
Другом светском рату, присуствовало је 30 шефова држава и влада, међу којима су
и председник Србије Томислав Николић,председник Кине Си Ђипинг и председник
Кубе Раул Кастро.

  

  

  

Путин: Срби показали херојско противљење фашизму, задатак Русије да створи
једнакост свих народа

  

Руски председник Владимир Путин обратио се на почетку параде и захвалио свим
савезницима који су се борили против фашизма, истичући да су херојско противљење
фашизму показали и Срби.
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  Њихови унуци и праунуци су данас са нама - рекао је Путин у обраћању на Војној парадина московском Црвеном тргу.  

  Задатак Русије је и да спречи светске претње на неблоковском основу. Само тада мићемо обезбедити мир на планети, поручио је Путин честитајући празник свим учесницимапараде, гостима и пријатељима и одајући признање, како је рекао, свима који су себорили против фашизма.  
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  Представљајући војнике 10 земаља који учествују на паради, Путин је представио иГардијску бригаде Војске Србије која је продефиловала, рекавши да су храбри отпорфашизму показали и Срби.  

  То је, како је рекао, био велики отаџбински бој у којем су се наши очеви и дедови борилидо ивице људских снага и показали шта је непоколобљиви патриотизам.  
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  Борили су се за сваку улицу, за сваку кућу�, рекао је Путин рекавши да је ова парада изнак сећања на оне који су погинули у Курску и на Дњепру, оне који су умрли од глади,за оне који су скончали у логорима.  

  Ми им се клањамо као синовима, мужевима, браћи, сестрама, родјацима, пријатељима�Сећамо се свих који се нису вратили из рата, свих који нису са нама�, поручио јепредседник Русије и затражио да им се ода почаст минутом ћутања.  
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  Честитам празник Велике победе. Ура!", поручио је Путин на крају говора.     У парадном строју је колона 152-мм самоходних хаубица «мста-с», коју предводи мајорвладимир матвејев.  

  Артиљеријски систем „мста-с" омогућава да се ефектно уништавају објекти и живаснага противника.  
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  Након т-90 на црвени трг ступа будуће покољење руских тенкова - тенк „армата".  Парадним одредом командује мајор Роман Прочанкин.  

  У најскорије време овај тенк ће постати главни борбени тенк оружаних снага земље.  
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  На црвеном тргу су тенкови т-90а 27. Артиљеријске бригаде. Прелећу авиони Су-27,Попрви пут над Црвеним тргом је формација ударно-транспортних хеликоптера Ми-35М.  

  Најновији комплекс наоружања тенка омогућава посади да уништава копнене иваздушне циљеве  на максималној удаљености по дану и по ноћи.  

  На челу тенковске колоне је командир батаљона, мајор Сергеј Селинин.   Међу шефовима држава земаља у региону, поред српског председника, своје присуствопотврдили су председник Републике Српске Милорад Додик, председавајућипредседништва Босне и Херцеговине Младен Иванић и председник Македоније ЂорђеИванов.  
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  Међу званичницима ће бити и председник Белорусије Александар Лукашенко,председник Чешке Милош Земан, премијер Словачке Роберт Фицо, председникВенецуеле Николас Мадуро, председник Египта Абдел Фатах ел Сиси, председникКипра Никос Анастасијадис, председник Вијетнама Чионг Тан Шанг, председникЈужноафричке Републике Џејкоб Зума и председник Индије Пранаб Мукерџи.  

  Присуствоваће и председник Зимбабвеа Роберт Мугабе, председник АзербејџанаИљхам Алијев, председник Јерменије Серж Саргсјан, председник Казахстана НурсултанНазарбајев, председник Киргистана Алмазбек Атамбајев, председник ТаџикистанаЕмомали Рахмон и председник Туркменистана Гурбангули Бердимухамедов.  

  Долазак су потврдили и председник Узбекистана Ислам Каримов, председник АбхазијеРаул Хаџимба, председник Јужне Осетије Леонид Тибилов, председник МонголијеЦахиагијн Елбегдорж и шеф Палестине Махмуд Абас.  
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  Паради победе присуствоваће и генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун,генерални директор Унеска Ирина Бокова, председник председништва Врховне народнескупштине Северне Кореје Ким Јон Нам, а очекује се и долазак шефова дипломатијаФранцуске, Италије и других високих гостију.   На спектаклу у Москви и велики Путинов пријатељ Стивен Сигал    На Црвеном тргу у грандиозној војној паради поводом Дана победе над фашизмом уДругом светском рату поред близу 30 светских лидера присуствовао је и легендарниамерички глумац и велики Путинов пријатељ Стивен Сигал.  

  Грађани Србије пратили параду на Тргу Републике у Београду  Грађани Београда данас посредством великог видео бима на Тргу Републике пратедиректан пренос војне Параде у Москви организоване поводом Дана победе надфашизмом.  Окупљени су, уз заставе Србије и Русије, носили и мајице са ликом руског председникаВладимира Путина.  Окупило се неколико стотина грађана, а како пролазе армије на Црвеном тргу, тако сечује аплауз присутних грађана.   

     Данас ће бити забрањени сви цивилни летови у ваздушном простору Москве од 10.30 до11.20 по московском времену због интензивног авио програма у оквиру војне параде узучешће више од 100 борбених летелица на свечаности поводом обележавања 70 годинаод победе Совјетског Савеза над нацистичком Немачком у Другом светском рату.  
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  Данашња војна парада биће један од најмасовнијих догађаја икада.  Током параде на Црвеном тргу продефиловаће 16.000 војника, 194 јединице војнетехнике, а учествује и 143 борбена авиона. Планирана је историјска реконструкција савојницима у униформама из времена Великог отаџбинског рата, како се у Русији називаДруги свјетски рат, уз учешће припадника пешадије, пилота, морнара, коњице, Козака ипионира.  

  Према званичним подацима, око 27 милиона советских грађана, и цивила и војника,погинуло је у Великом отаџбинском рату против нацистичке Немачке од 1941. до 1945.године.  
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  Традиционално у паради учествују и акробатске групе "Руски витезови" и "Стрижи", којеће, како се очекује, приказати "кубански дијамант", формацију од девет борбених авиона"Су-27" и "Миг-29".  Русија ће као једну од главних атракција приказати и тенк нове генерације "АрматаТ-14", а произвођач ватреног оружја "Калашњиков" ће представити модернизовануверзију јуришне пушке АК-74М, за коју тврди да ће бити 50 одсто прецизнија у односу настарију верзију.  Нова пушка је опремљена модерним оптоелектроничким и ласерским уређајима, лампамаза ниску видљивост и пригушивачем, као и лансером 40 мм граната и бајонетом, навеојеи произвођач.  (Спутник-Блиц)      
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